

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Федот

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.03.2009 13:20:57

формирования заключения врача: 04.03.2009 13:33:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79890/answer/79891>



Заключение врача

Уважаемый Федот! Вы правы. ВПЧ не лечится при сегодняшнем уровне развития медицины. Риск заражения партнера снижается, если нет папиллом на наружных половых органах. На зачатии вирус, как правило не отражается. Можете для уточнения сдать спермограмму. Удачи!